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スマホカメラで撮影と編集 
 
最近のスマホのカメラは､デジカメより高性能なものもあります｡ 

いつでも持ち歩くスマホで､もっと気軽に写真を撮りましょう｡ 

 

スマホのカメラで､何も調整をしないで写真を撮影すると････デジカメのようにうまく撮れない､

画像が微妙にぼやけている､余計なものまで写っている､実際より暗い 

等々････納得のいかない写真になることがあります｡ 

次のような､ちょっとした工夫で､見栄えの良い写真になりますよ｡ 

 

1 撮影する時 

(1)両手でしっかりスマホを持ち､両脇を締め､右手親指の腹でシャッターボタンを押す｡ 

(2)机や柱等にスマホを当てて撮影 

(3)動かないものを写す時は､セルフタイマーを使ってみる 

(4)露出調整(明るく､暗く)をしてから､シャッターボタンを押す(撮影した後でも可能です｡) 

(5)ズーム機能で､撮影したいものをアップにする(被写体に近づく) 

(6)iphone のように画面を押してシャッターを切る他に､物理シャッター(音量を上げる､下げるボタ

ン)がある機種では､この物理シャッターを使いましょう｡ 

 

2 撮影してから 

(1)写真が保存されているホルダー(機種によって呼び名が異なります｡Googleフォト､アルバム､ギ

ャラリー､写真(iphone)､LINE カメラ等)には､画像編集機能もあります｡ 

(2)トリミングと明暗調整は､是非とも覚えましょう！ 

(3)写真に写っている不要な物(電線や他人等)は､Google フォトの消しゴムマジックで消しましょう｡ 

(4)生成AI に､｢この写真のここをこうして欲しい｣と指示すのもアリです｡ 

 

3 具体的操作手順 

(1)iphone････iphoneでもGoogle フォトが使えますが､｢写真｣アプリの方

が､単純明快です｡ 

画像を選択→画面の下の編集メニュー→トリミング→明暗

等の調整→画面右上のレ点(保存) 

 

 

 

 

 

 

 

ここをタップして､

トリミングから始め

ましょう｡ 

トリミングが済んだら､ここをタップして､明暗

等を調整します｡(スライダーを左右に移動) 
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(2)android スマホ(Google フォトの場合) 
 

編集したい写真を選択→①画面下のメニューの｢編集｣をタップ→②｢ツール｣をタップ

→③｢切り抜き｣をタップ→④フレーミングの画面となり､⑤四隅に白枠があることを

確認して､指を画面に付けたまま､四隅の白い枠を上下左右に動かして､必要な部分だ

けを選択→保存→コピーとして保存 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4)生成AIに編集依頼 

方法もあります｡ 

③ 

① 

② 

④フレーミング画面 

⑤4角の白枠(白丸) 

(3)消しゴムマジック 

写真の中に､不要なものが写っている場合は､Googleフ

ォトの消しゴムマジックを使って､消去しましょう｡ 

Googleフォト→編集→ツール→消しゴムマジック 

→消したい部分を指でなぞります｡(スマホの機種やバー

ジョンによっては､下の画面が出ない場合もあります｡) 

トリミングや､消しゴムマジックがうまく使え

ない時は､Chat GPTやGoogleGemini等の生

成AIに画像加工を頼む方法もあります｡ 


